

# 杭州老板实业集团党群简报

2018 年第二期



## 【本期导读】

- 1、 精准扶贫到点 “组团” 送上祝福
- 2、 咱老板人太强大了，拾金不昧！
- 3、 突击队全力支援，邦怡生产任务顺利完成

## ☆ 精准扶贫到点 “组团” 送上祝福

天地风霜尽，乾坤气象和，春节临近，为了让大家都安心过个好年，老板电器公益慈善基金会联合区慈善总会再度发力，携手诺邦股份定向慰问了公司内部及章家河社区、道墩坝社区、星光社区、长虹社区、螺蛳桥村、横塘社区及运河街道等地共计 100 多户因病致困、重残等困难家庭，合计慰问金额近 50 万元。



“困难只是暂时的，你们要乐观坚强、保重身体，也提前预祝你们春节快乐！”老板电器公益慈善基金会秘书长唐根泉一一询问了这些困难人员的身体和生活状况，并积极鼓励他们。同时慰问团为他们送上了慰问金及诺邦公司悉心准备的无纺布等慰问品，对于个别卧病不起的人员，慰问团贴心地把慰问金送到床榻前。这些困难人员对慰问团的到来万分感激。诺邦员工季应娣早年公公患癌去世，紧接着婆婆也因打击导致半瘫。在旧屋危险而不得已借二十多万进行修缮的情况下，顶梁柱丈夫又突发白血病去世，留下她独自一人抚养两个女儿和一个长期吃药的婆婆。生活状况十分窘迫。当收到基金会送去的慰问金时，她感激涕零，不停地向公司表示感谢。

此次慰问走访活动，把公司对困难职工及周边困难家庭的关怀再次落到实处，也使他们得到更多来自公司和社会的关爱和帮扶，温暖人心，鼓舞士气，在一定程度上也减轻了他们过年时的压力和负担。此次活动更是对我公司企业理念——“做一个让社会尊敬的企业”的又一次深刻践行。同时，此举也得到了余杭区政府以及社会各界人士对我公司的极大肯定。

☆ 咱老板人太强大了，拾金不昧！



图左二为董泽民

"咱老板人太强大了，拾金不昧！"大年初一那天，党工委办工作人员就收到了来自生产二部周小兰由衷的感叹。据悉，大年三十晚上周小兰的堂弟周勇在嘉丰万悦城小区门口不慎遗失了钱包，内有千元现金。结果钱包被生产三部废角料整合大伯董泽民捡到，并交予小区物业处。这小小的举动得到了小区人员的纷纷赞扬，大伙连连称赞老板人精神强大。

## ☆ 突击队全力支援，邦怡生产任务顺利完成

团结是一种力量，这种力量是铁，这种力量是刚，是他带领我们战胜困难，让我们看到了希望。

"10000 箱产品 2 月 5 日需发往客户手中！" 邦怡一线传来战报。面对如此巨大的交货压力，诺邦党群办第一时间发起支援邦怡生产的号召，随后，为期一周多的时间内，各中心、部门内党员干部、团员青年及广大职工群众纷纷响应党群办的号召，自主加入到突击队中，主动奔赴邦怡车间，支援到一线，为订单的按时交付贡献一份力量。白天部门正常工作，晚上 18:00-22:00 在一线并无硝烟的战场上奋进。有的小伙伴表示："作为共产党员的我们，哪里有需要我们就往哪里去，我们将会尽最大可能，助力前线的货能顺利交给客户。"



效益领先是公司内部能否高效整合的唯一判定标准，责任担当是实现经营理念的前提。强烈的责任感迸发出强大的力量，突击队的小伙伴们分工明确，贴标签、标签卷检查、卷材、打包、装箱……大家边学习边改进，由开始的 504 箱每天，到后来每天可多产出近 300 箱，用实际行动来诠释“诺邦有我正能量”的执行力！

众人拾柴火焰高，凝聚产生力量，团结产生希望。突击队成员们积极主动，热情洋溢，哪里需要帮助，哪里就有他们的身影。通过所有诺邦人的共同努力，克服屡屡困难，最终顺利完成了邦怡的生产任务，为 2018 年公司工作良好开局奠定基础。“以责任担当践行上市承诺，以高效整合突破效益领先”，2018 年我们携手奋进！

---

**主办：**中共杭州老板实业集团有限公司委员会

**协办：**中共杭州老板实业集团有限公司纪律检查委员会

杭州老板电器股份有限公司工会委员会

共青团杭州老板实业集团有限公司委员会

杭州老板实业集团有限公司妇女委员会

杭州老板实业集团有限公司科协委员会

杭州老板实业集团有限公司人武部

杭州老板实业集团有限公司关工委

---